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1K 6.3 Eine Aktions-Sequenz korrigieren, um ein gegebenes Ziel zu erreichen 

Wir haben Aufgaben entwickelt, um die oben genannten Kompetenzen zu bewerten. Es ist jedoch 

durchaus möglich, dass eine zweite Aufgabe zur Bewertung einer anderen Kompetenz vorgeschlagen 

wird. In diesem Fall wird die andere Kompetenz auch angegeben. 

Aufgabe A 

Unser Fußgänger (piéton) möchte die Straße sicher überqueren, aber leider hat er beim Erlernen 

der Verkehrsregeln mehrere Fehler gemacht, sowohl unser Fußgänger als auch der ungeschickte 

Autofahrer (voiture). Kannst du in den folgenden Anweisungen erkennen, wo die Fehler liegen? 

(Ich erinnere daran, dass der Fußgänger immer Vorfahrt hat und dass er zum Überqueren der 

Straße den Fußgängerüberweg benutzen muss) 

Aufgepasst: Der Fahrer und der Fußgänger beachten ihre eigenen Anweisungen und wenden sie parallel an. Die 

Anzahl der Anweisungen kann nicht geändert warden. 

 

Hier sind die gegebenen Anweisungen - unterstreiche und korrigiere die Fehler: 

Fußgänger Auto 

7 Felder nach unten rücken 
 

1 Feld nach oben rücken 
 

Stoppen 
 

1 Feld nach oben rücken 
 

4 Felder nach rechts rücken 
 

Stoppen 
 

3 Felder nach links rücken 
 

2 Felder nach oben rücken 
 

2 Felder nach rechts rücken 
 

7 Felder Plätze nach oben rücken 
 

 
1 Illustrations provenant de Pixabay 

Ankunftsort für 

das Auto 

Ankunftsort für 

Fußgänger 
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Verbesserung 

Fußgänger Auto 
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Verbesserung : 

Fußgänger Auto 
2 Felder nach unten rücken 

 
1 Feld nach oben rücken 

 

Stoppen 
 

1 Feld nach oben rücken 
 

4 Felder nach rechts rücken 
 

2 Felder nach oben rücken 
 

6 Felder nach rechts rücken 
 

Stoppen 
 

2 Felder nach rechts rücken 
 

7 Felder nach oben rücken 
 

 


